20 | 2 |Goupille cylindrique ISO 8734 -18x45 -A 100 Cr 6
19| 92 Vis a téte cylindrique a six pans creux ISO

4762 - M12 x 60 8.8
18| 4 Vis a téte cylindrique a six pans creux ISO

4762 - M12 x 60 8.8
17 | 2 |Ecrou hexagonal ISO 4032 - M20 - 08
16 | 2 |Rondelle plate ISO 10673 - type L - 20
15| 2 |Vis a oeil M20 x 200
14 | 2 |Bride
13| 1 |Anneau élastique pour arbre 16x1
12| 2 Vis a téte cylindrique a six pans creux ISO

4762 - M12 x 30 8-8
11| 2 |[Rondelle plate ISO 10673 - type L- 12
10 | 2 |Douville de centrage d16x15
9 | 1 |Détrompeur C45
8 | 1 |Ressort
7 | 1 |Centreur C45
6 | 3 |[Rondelle plate ISO 10673 -type L- 16
5 | 3 |Ecrou hexagonal ISO 7720 - M16 - 08
4|3 Vis sans téte a six pans creux a bout

bombé ISO 4026 M16x90

s EN GJL 250
3 | 1 |Bati stabilisée
2 | 2 |Pied (ref 5216010010)
1 1 [Semelle (ref 5106 010 020)
Rep|Qte Désignation Matiere

Licence étudiante de SolidWorks

Utilisation universitaire uniquement

Nomenclature / Vue éclatée du montage d'usinage

DT 9




